

**Hodnotiace (bodovacie), vylučovacie a výberové kritériá pre výber projektov**

Vylučovacie kritéria			
Názov kritéria	Hodnoty kritéria	Hodnotenie	Poznámka
Úspora energie (%)	Áno – žiadosť postupuje do ďalšieho hodnotiaceho procesu;  Nie – vylúčená žiadosť.	Úspora energie (%) – Vylučovacie k. (automatické)	Úspora energie min. o 30 (%)

**Hodnotiace (bodovacie), vylučovacie a výberové kritériá pre výber projektov**

Hodnotiace (bodovacie) kritériá				
Názov kritéria	Váha kritéria v %	Hodnoty kritéria	Hodnotenie	Poznámka
Úspora energie (%)	20	$x < 40\%$ - 1 $40\% \leq x < 55\%$ - 3 $60\% \leq x$ - 5	automatické	Vyhodnotenie je uskutočnené automaticky na základe dát, ktoré žiadateľ uvádza vo svojej Žiadosti.
Zníženie emisií skleníkových plynov (%) bez negatívneho dopadu na kvalitu ovzdušia a emisie znečisťujúcich látok	20	$x < 35\%$ - 1 $35\% \leq x < 60\%$ - 3 $60\% \leq x$ - 5	automatické	Vyhodnotenie je uskutočnené automaticky na základe dát, ktoré Žiadateľ uvádza vo svojej Žiadosti.
Merná investičná náročnosť v EUR/na jednotku zníženia CO <sub>2</sub> (t/rok)	15	do 20 percentil vrátane - 5 do 40 percentil vrátane - 4 do 60 percentil vrátane - 3 do 80 percentil vrátane - 2 od 80 percentil - 1	automatické	Vyhodnotenie je uskutočnené automaticky na základe dát, ktoré Žiadateľ uvádza vo svojej Žiadosti. V prípade, ak merná investičná náročnosť je 0, bude pridelených 0 bodov v tomto kritériu.
Merná investičná náročnosť v EUR/na jednotku zníženia potreby primárnej energie vyjadrenej v kWh/rok (resp. v MWh/rok)	15	do 20 percentil vrátane - 5 do 40 percentil vrátane - 4 do 60 percentil vrátane - 3 do 80 percentil vrátane - 2 od 80 percentil - 1	automatické	Vyhodnotenie je uskutočnené automaticky na základe dát, ktoré Žiadateľ uvádza vo svojej žiadosti. V prípade, ak merná investičná náročnosť je 0, bude pridelených 0 bodov v tomto kritériu.
Typ budovy	15	materská škola, základná škola, stredná škola, základná umelecká škola, kultúrny dom, verejné budovy - ktoré sú súčasťou športovísk resp. športových areálov - 5  centrum voľného času, knižnica, komunitné centrum alebo múzeum, kultúrna pamiatka (objekt) – 3 ostatné budovy - 0	automatické	Body budú pridelené podľa typu budovy, v ktorej budú aktivity realizované.  V prípade kombinácie viacerých typov budov v rámci jedného projektu sa bude zohľadňovať podľa zaradenia budovy z najnižšej kategórie prioritácie.
Merná investičná náročnosť v EUR / na jednotku plochy (m <sup>2</sup> )	15	do 20 percentil vrátane - 5 do 40 percentil vrátane - 4 do 60 percentil vrátane - 3 do 80 percentil vrátane - 2 od 80 percentil – 1	Automatické	Vyhodnotenie je uskutočnené automaticky na základe dát, ktoré Žiadateľ uvádza vo svojej žiadosti. V prípade, ak merná investičná náročnosť je 0, bude pridelených 0 bodov v tomto kritériu.